
По факту обнаружения костных останков в районе озера Курильское, проводится доследственная проверка



18 августа 2018 года в Усть-Большерецкий межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета РФ по Камчатскому краю поступило сообщение об исчезновении 23-летнего мужчины в районе озера Курильское. Согласно поступившим сведениям мужчина вышел за оградительное сооружение заповедника. Первоначальные поиски результатов не дали. На берегу обнаружены только личные вещи мужчины.

19 августа 2018 года в 300 метрах от заградительного сооружения заповедника обнаружены костные останки человека. В настоящее время на место происшествия выехали группа с представителями заповедника для выяснения всех обстоятельств происшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1249483>